

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Казус в туалете

Несколько лет назад я работал в одной конторе IT-шником, и со мной работала одна девушка. Звали ее Натали, мы сидели с ней спина о спину, что было очень приятно, когда иногда непроизвольно трешься при перемещении на кресле, и она периодически выходила подышать в коридор и из-за стеклянной двери можно было видеть как она выпускает в воздух струю дыма и поправляет при этом мини или колготки и при этом орган самопроизвольно набухал и делал бугорок на передке джинсов.

Как-то раз случился у нас на работе корпоратив в честь дня рождения жены начальника и все пришли прилично одетые, в том числе наш главный админ Сашка, который обычно любил похиповать. Натали тоже не стала исключением и ее темно-синяя обтягивающая юбка смотрелась весьма эффектно в сочетании с черно-зеленой блузкой и стильными черными сапожками до верха голени. После третьего тоста меня неудержимо потянуло в туалет и после облегчения я хотел было уже выйти как в коридоре послышался стук каблуков, уверенно приближающийся к двери туалета. Мне стало интересно и я решил задержаться и посмотреть кто зайдет. Вскоре дверь открылась и тут в туалет зашла немного пьяная Наташка, при этом не совсем ровно стоя на ногах. Сигарету она зажгла еще в коридоре и поэтому она вошла уже вся окутанная клубами дыма, который казалось вот-вот пойдет у нее из ушей и сразу направилась в кабинку. Там она взяв бычок в рот подняла юбку и плюхнулась на унитаз, выпустив при этом очередную порцию дыма, после чего из нее как из брандсбойта ударила мощная теплая струя, при этом часть упустила в колготки. Пописав, она подняла юбку, присела и подтянула колготки не выпуская бычок изо рта, но тут я ее окликнул сзади и от неожиданности у нее изо рта выпал бычок и угодил прямо в сапожок, от чего у нее там все задымилось.

&#8212; Бля, горю, – вскрикнула она.

&#8212; Сейчас, сейчас, – выпалил я и кинулся снимать сапожок, но он тяжело пошел и я быстро расстегнув штаны пустил ей туда струю.

&#8212; А, – прошептала она с облегчением.

Потом она распрямилась и немного прошлась, а у нее в сапоге булькала моя моча и источала некоторый запах.

&#8212; Что теперь делать? &#8212; с ужасом воскликнула она.

&#8212; Сменка есть?

&#8212; Неа.

&#8212; Не парься, у Васильевны можно фен взять, высушим.

&#8212; Спасибо, успокоил, &#8212; выдохнула она и обняв, прильнула ко мне и я ощутил как резко набухли ее соски. Я начал гладить ее волосы и целовать в макушку. Спустя минуты две мы начали целоваться в засос и моя рука инстинктивно нащупала ее попку, а ее рука мою и прижавшись своим лобком почувствовала мой бугорок на джинсах. Потом я ей немного приподнял подол и начал ласкать промежность, от чего она закатила глаза и немного обмякла.

&#8212; Я тебя хочу.

&#8212; Я тоже тебя хочу &#8212; прошептала она и мы слились в поцелуе.

&#8212; Пошли в кабинку, &#8212; прошептала она.

Мы заперлись в ближайшей кабинке и она села на бочок, а я встал рядом.

Она уже вся горела и чем сильнее были ласки, тем теплее она казалась и это заводило еще сильнее. Потом она спустила трусики и направила мой конец в себя, и я ощутил при этом влажное и горячее.

— Давай глубже, — прошептала она.

Она уже задержалась в конвульсиях и у меня тоже потекло из члена, но в этот момент в туалет кто-то зашел судя по донесшему звуку шагов о кафель.

— Тихо, — сказал я и немножко зажал ей рот рукой, но тут раздался довольно сильный хлопок и запахло сероводородом — она непроизвольно пукнула. Это привлекло внимание директора и он посмотрел на пол кабинки и увидел нижнюю часть сапожок на шпильках.

— Наталья, что ты делаешь в мужском туалете? — и по голосу я понял что это был наш директор.

— Пипец, — еле прошептала она.

— Выходи давай, — сказал он приказным тоном.

— И ты еще тут — посмотрел он на меня, — в общем вечером жду у себя обоих.

После этого нам обоим влетел выговор и лишение части премии в текущем месяце, но в глазах других мы сразу стали темой для обсуждения как минимум на месяц и каждый раз когда я с кем-то заходил в туалет, надо мной подтрунивали со словами: «А чего один без Наташки» или «Ты почаще заходи, может еще познакомишься с кем-нибудь». А мы с Натали подружились и теперь пробуем новые виды секса во всех необычных местах.